
Звіт 

про громадське обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів 

України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 

від 17 жовтня 2012 р. № 1051» 

(попередня назва проекту – «Про внесення змін до Порядку ведення 

Державного земельного кадастру»)  

 

1. Найменування органу виконавчої влади:  
 

Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру. 

 

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися  

на обговорення: 

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін  

до постанови Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. № 1051»  

(далі – проект акта) розроблено з метою виконання положень Земельного 

кодексу України, законів України від 08 жовтня 2024 р. № 3993-ІХ  

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту 

інтересів власників земельних часток (паїв), а також застосування 

адміністративної процедури у сфері земельних відносин»  

та «Про адміністративну процедуру». 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:  

В обговоренні взяли участь всеукраїнські асоціації органів місцевого 

самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних громад України», 

«Всеукраїнська асоціація громад», «Українська асоціація районних  

та обласних рад» та «Асоціація міст України». 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої 

влади за результатами обговорення:  
12 березня 2025 року проект акта було оприлюднено на офіційному 

вебсайті Держгеокадастру. 

До проекту акта від Всеукраїнської асоціації органів місцевого 

самоврядування «Асоціація міст України» надійшли такі пропозиції: 

1. Надати дозвіл адміністраторам ЦНАП та уповноваженим посадовим 

особам виконавчих органів сільських, селищних, міських рад під час воєнного 

стану надавати відомості з Державного земельного кадастру за межами їхніх 

адміністративно–територіальних одиниць.  

2. Викласти підпункт 3 пункту 91 Порядку ведення Державного 

земельного кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 17 жовтня 2012 р. № 1051 у такій редакції: 

«надання відомостей з Державного земельного кадастру про землі  

та земельні ділянки (їх частини), меліоративні мережі, складові частини 

меліоративних мереж, розташовані в межах відповідної адміністративно-

територіальної одиниці або територіальної громади, та відмови у їх наданні, 
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витягів з Державного земельного кадастру про будь-яку земельну ділянку  

в межах державного кордону;». 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:  

За результатами узгоджувальної онлайн-наради із врегулювання 

розбіжностей до проекту акта від 27 травня 2025 року представником 

Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст 

України» пропозицію 1 знято оскільки запропоновані зміни не є предметом 

правового регулювання відповідно до Земельного кодексу України та законів 

України від 08 жовтня 2024 р. № 3993-ІХ «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо захисту інтересів власників земельних 

часток (паїв), а також застосування адміністративної процедури у сфері 

земельних відносин» та «Про адміністративну процедуру», а також суперечать 

положенням Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

Пропозицію 2 Державною службою України з питань геодезії, 

картографії та кадастру враховано при доопрацюванні проекту акта. 


